
Vážení přátelé,

Tříkrálová sbírka vyrostla do krásných 25 let, a to díky obrovskému množství lidí s dobrým
srdcem. Každý rok desetitisíce dobrovolníků navléknou plášť, na hlavu nasadí korunu a šíří
mezi lidmi Boží požehnání a poselství milosrdné lásky. Do zapečetěných kasiček jim za to lidé
darují peníze pro lidi v nouzi. Za čtvrt století existence sbírky se vybralo přes 2 miliardy korun,
které pomohly a stále pomáhají lidem v tíživé situaci, ať už na přímo nebo prostřednictvím
sociálních a zdravotních služeb Charity.

Tříkrálová sbírka je též svátkem solidarity. Zprostředkovává mezigenerační setkávání a
soudržnost. Koledníci jsou poslové dobré zvěsti, rozdávají lidem radost a současně jim
nabízejí příležitost stát se solidárními s těmi, kteří se bez cizí pomoci neobejdou. Pro
koledníky i dárce představuje unikátní příležitost k tomu začít nový rok dobrým skutkem.

A co vy, začnete také nový rok dobrým skutkem?

Gabriela Víšová
koordinátorka Tříkrálové sbírky
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Tři králové spojují dárce pro velkou věc

Stavíme Centrum sociálních služeb na Holicku,
které bude domovem ambulantní odlehčovací
službě a domácímu hospici. Velký projekt by se
neobešel bez kofinancování z peněz
Tříkrálové sbírky a obrovského nasazení
našich pracovníků a dobrovolníků. Jeden král
nezvládne, co zvládnou tři!

Andělé v červených autech

Cílem pečovatelské služby je umožnit lidem,
kteří už nezvládají péči o sebe sama, zůstat
doma, v prostředí, které je jim nejbližší. Díky
automobilům pořízeným z peněz Tříkrálové
sbírky, mohou denně pečovatelky pomáhat
lidem v jejich domovech, ať už ve městech
či odlehlých vesnicích. 

Koruny pomáhají dětem s handicapem

Z vykoledovaných peněz pořizujeme například i
kompenzační pomůcky nebo léčebné terapie
pro děti s handicapem. Často je to jediná možnost,
jak si rodina může potřebné věci dovolit, protože je
neproplácí zdravotní pojišťovna. Peníze z Tříkrálové
sbírky pomohli například malému Jindrovi.

Dárek pro všechny krále

K 25. výročí sbírky jsme se rozhodli nadělit dárek
všem, kdo se na sbírce podílejí - koledníkům,
pořadatelům, dárcům i těm, kterým výtěžek sbírky
pomáhá. Písničkář Michal Horák složil a nazpíval
kolednickou hymnu Tři králové. Píseň a výpravný
videoklip je náš královský dárek pro vás! 
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Dobro do (d)uší
Jako dítě chodil Michal Horák koledovat coby král
v Tříkrálové sbírce a někdy to nebyl žádný med. Ve flétně mu
zmrzly sliny, koruna mu padala z hlavy a tak o tom napsal
písničku Tři králové, která se stala hymnou celé sbírky a také
poděkováním všem malým i velkým tříkrálovým koledníkům.
Váhal, když ho Charita oslovila s prosbou o sepsání písničky?
Jak vzpomíná na natáčení klipu s režisérem Markusem
Krugem, které probíhalo ve středověkém městečku na
Barrandově? „Sešlo se mnoho lidí dobré vůle a vzniklo něco,
co by za normálních okolností asi nevzniklo,“ říká známý
písničkář.
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